	[image: image1.png]


[image: image2.png]


[image: image3.png]




	 



Nr sprawy KP-272-PNK-45/2022                                                                                        Lublin, dnia 08 lipca 2022 r.
Wykonawcy zainteresowani udziałem 
w postępowaniu 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie 
art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 
z późn. zm.) dalej ustawa pn. Wykonanie instalacji klimatyzacji w wybranych pomieszczeniach budynku Wschodniego Innowacyjnego Centrum Architektury Politechniki Lubelskiej w trybie zaprojektuj 
i wybuduj.
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 2
Zamawiający, Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 284 ustawy, dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do treści SWZ bez ujawniania jego źródła. 
Pytanie 1:
Proszę o wskazanie w których pomieszczeniach wymagane jest zastosowanie jednostek klimatyzacyjnych wewnętrznych naściennych a w których kasetonowych.

Odpowiedź 1:
Poniżej wykaz pomieszczeń z podanym rodzajem jednostek wewnętrznych

1. Parter Dziekanat - 2 jednostki kasetonowe, 1 jednostka naścienna

2. I piętro P 130 - 1 jednostka naścienna

3. II piętro P 257 - 1 jednostka naścienna

4. III piętro P 330 - 1 jednostka kasetonowa

5. III piętro P 331 - 1 jednostka kasetonowa

6. III piętro P 332 - 1 jednostka kasetonowa

7. III piętro P 333 - 1 jednostka kasetonowa

8. III piętro P 334 - 1 jednostka kasetonowa

9. III piętro P 335 - 1 jednostka naścienna

10. III piętro P 336 - 1 jednostka naścienna

11. III piętro P 337 - 1 jednostka naścienna

12. III piętro P 338 - 1 jednostka naścienna

13. III piętro P 339 - 1 jednostka naścienna

14. III piętro P 340 - 1 jednostka naścienna

15. III piętro P 341 - 1 jednostka naścienna

16. III piętro P 342 - 1 jednostka kasetonowa

17. IV piętro P 432 - 1 jednostka naścienna

18. IV piętro P 433 - 1 jednostka naścienna

19. IV piętro P 434 - 1 jednostka naścienna

20. IV piętro P 435 - 1 jednostka naścienna

21. IV piętro P 436 - 1 jednostka naścienna

22. V piętro P 531 - 2 jednostki kasetonowe

23. I piętro P 111 - 1 jednostka naścienna split

Pytanie 2:

Proszę o odpowiedź, czy Inwestor dopuszcza prowadzenie instalacji po wierzchu ścian w plastikowych maskownicach.

Odpowiedź 2:
Inwestor dopuszcza prowadzenie instalacji po wierzchu ścian w plastikowych maskownicach, tylko i wyłącznie w przypadkach koniecznych i po uprzedniej konsultacji z Inwestorem.
Pytanie 3:

W celu utrzymania gwarancji na urządzenia producenci wymagają wykonywania okresowych przeglądów serwisowych urządzeń. Taki przegląd musi być wykonywany przez autoryzowany serwis producenta. Proszę o odpowiedź czy po stronie Wykonawcy będzie obowiązek wykonywanie przeglądów serwisowych przez cały okres trwania gwarancji? Jeżeli nie, to czy Inwestor zobowiązuje się do wykonywania tych przeglądów w swoim zakresie i na swój koszt?

Odpowiedź 3:
Inwestor zobowiązuje się do wykonywania w swoim zakresie i na swój koszt okresowych przeglądów serwisowych urządzeń przez autoryzowany serwis producenta w całym okresie trwania gwarancji.
Pytanie 4:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza jedynie urządzenia posiadające funkcję jednoczesnego grzania oraz chłodzenia z odzyskiem ciepła.
Odpowiedź 4:
Zamawiający dopuszcza również urządzenia posiadające funkcję grzania lub chłodzenia bez odzysku ciepła.
Pytanie 5:

Ze względu na obecną aranżację pomieszczeń oraz możliwości techniczne montażu zwracamy się z prośbą 
o zmianę zapisów SWZ w tym kierunku, że

Piętro V (pom 531) - należy zaprojektować i zamontować tylko urządzenia kasetonowe (opis projektu oraz montaż dopasować do obecnego stanu i aranżacji pomieszczenia)

Piętro III (pom.od 330 do 342) - należy zaprojektować i zamontować tylko urządzenia kasetonowe

Piętro II (pom 257) - należy zaprojektować i zamontować tylko urządzenia kasetonowe

Piętro I (pom 130) - należy zaprojektować i zamontować tylko urządzenia kasetonowe

Parter (pom dziekanatu) - należy zaprojektować i zamontować tylko urządzenia kasetonowe

Takie rozwiązanie pozwoli zachować obecną estetykę pomieszczeń przy jednoczesnym lepszym rozprowadzeniu powietrza schładzanego z urządzeń kasetonowych.

Ewentualne urządzenie naścienne tylko w pomieszczeniu biurowych gdzie jest brak sufitu podwieszanego.
Odpowiedź 5:
Poniżej wykaz pomieszczeń z podanym rodzajem jednostek wewnętrznych

1. Parter Dziekanat - 2 jednostki kasetonowe, 1 jednostka naścienna

2. I piętro P 130 - 1 jednostka naścienna

3. II piętro P 257 - 1 jednostka naścienna

4. III piętro P 330 - 1 jednostka kasetonowa

5. III piętro P 331 - 1 jednostka kasetonowa

6. III piętro P 332 - 1 jednostka kasetonowa

7. III piętro P 333 - 1 jednostka kasetonowa

8. III piętro P 334 - 1 jednostka kasetonowa

9. III piętro P 335 - 1 jednostka naścienna

10. III piętro P 336 - 1 jednostka naścienna

11. III piętro P 337 - 1 jednostka naścienna

12. III piętro P 338 - 1 jednostka naścienna

13. III piętro P 339 - 1 jednostka naścienna

14. III piętro P 340 - 1 jednostka naścienna

15. III piętro P 341 - 1 jednostka naścienna

16. III piętro P 342 - 1 jednostka kasetonowa

17. IV piętro P 432 - 1 jednostka naścienna

18. IV piętro P 433 - 1 jednostka naścienna

19. IV piętro P 434 - 1 jednostka naścienna

20. IV piętro P 435 - 1 jednostka naścienna

21. IV piętro P 436 - 1 jednostka naścienna

22. V piętro P 531 - 2 jednostki kasetonowe

23. I piętro P 111 - 1 jednostka naścienna split

Pytanie 6:

Czy dla pomieszczeń z piętra II (257) oraz piętra I (130) - Zamawiający dopuszcza inne rozwiązanie niż system VRF - pomieszczenia są oddalone od szachtów budowlanych co może utrudnić wykonanie wspólnego przyłącza freonowego.

Odpowiedź 6:
Zamawiający nie dopuszcza innych rozwiązań niż system VRF.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie techniczne z zastosowaniem więcej niż 1 lub 2 jednostki zewnętrzne a max 4 szt. o mniejszych wydajnościach chłodniczych

Pozwoli to na lepszy podział klimatyzowanych pomieszczeń oraz większą ilość działających prawidłowo urządzeń przy ewentualnej awarii.

Odpowiedź 7:
Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania technicznego z zastosowaniem więcej niż 1 lub 2 jednostek zewnętrznych.
Pytanie 8:

Czy Zamawiający dopuszcza dodatkowe inne parametry jednostek zewnętrznych przy zachowaniu prawidłowości zainstalowania jednego producenta urządzeń. Tj w specyfikacji do SWZ nie jest wypisany cały typo - szereg mocy urządzeń zewnętrznych.

Odpowiedź 8:
Zamawiający dopuszcza tylko parametry zawarte w SWZ.

Pytanie 9:

Czy dla pomieszczeń w pokojach gościnnych zlokalizowanych na IV piętrze Zamawiający dopuszcza montaż urządzenia wewnętrznego o mocy 2,2 oraz 2,8kW - wskazane w specyfikacji najmniejsze urządzenie ma 3,6kW ( wg nas - w niektórych pokojach jest to zbyt duża moc urządzenia co wpływa później na dobór większej jednostki zewnętrznej).

Odpowiedź 9:
Zamawiający dopuszcza dobór mocy urządzeń przez projektanta – po uzgodnieniu z Zamawiającym.
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